

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 24 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 472/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Ροδόπης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ιάσμου των εκδηλώσεων «ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ» που θα πραγματοποιηθούν από τις 16-20/7.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Ιουλίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **14.30 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.4380/5-7-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Πάυλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 4)**Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 6) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος , 8)**Χρήστος Τρέλλης** μέλος

Απόντες ήταν οι κ.κ. 1) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

ΑΠΟΦΑΣΗ 472: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.Ροδόπης, με το υπ' αριθμ. 2124/10-7-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ιάσμου ιδρύθηκε το 1983 και αριθμεί πάνω από 450 εγγεγραμμένα μέλη. Προβάλλει τον πολιτισμό όχι μόνο στην περιοχή του Ιάσμου αλλά και σε όλο το Νομό αφού αποτελεί ένας από τους κυριότερους θεσμούς. Διατηρεί και λειτουργεί πολλά τμήματα (χορευτικό συγκρότημα, χορωδία, φωτογραφία, ζωγραφική, αγιογραφία και άλλες καλλιτεχνικές δραστηριότητες). Συμμετέχει σε παραστάσεις εντός και εκτός Ελλάδος. Διατηρεί βεστιάριο αυθεντικών και πιστών αντιγράφων παραδοσιακών φορεσιών απ' όλη την Ελλάδα καθώς και πλήθος παραδοσιακών οργάνων. Επίσης, διατηρεί ορεινό καταφύγιο και πρόσφατα απέκτησε ιδιόκτητο Μουσείο λαογραφίας "Αγροτικής και Πολιτιστικής κληρονομιάς" με πλήθος εκθεμάτων. Στα πλαίσια των εκδηλώσεων που διοργανώνει ο Σύλλογος καθ' όλη τη διάρκειά του χρόνου περιλαμβάνονται και οι Πολιτιστικές Εκδηλώσεις "Προφήτη Ηλία" που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο από το 1991 την περίοδο του Ιουλίου. Οι εκδηλώσεις αυτές συνήθως περιλαμβάνουν μουσικές συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις για μικρούς και μεγάλους, μουσικοχορευτικές παραστάσεις, λαϊκό γλέντι και αθλοπαιδιές. Στα πλαίσια των εκδηλώσεων λειτουργούν και εκθέσεις: φωτογραφίας, βιβλίου, ζωγραφικής, βιτρώ, αγιογραφίας, ψηφιδωτού, παραδοσιακών εδεσμάτων και γενικά ένα πλήθος καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων. Όλα τα εκθέματα είναι δημιουργίες μελών του συλλόγου από τα τμήματα που λειτουργεί καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου. Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις "Προφήτη Ηλία" αποτελούν θεσμό για τον τόπο μας και είναι αναπόσπαστο μέρος της πολιτιστικής ταυτότητας του Ιάσμου αλλά και της ευρύτερης περιοχής. Σκοπός του Συλλόγου είναι η προβολή και η ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Η συμβολή στη διάσωση, καλλιέργεια της λαϊκής παράδοσης και τέχνης είναι σημαντικός άξονας πάνω στον οποίο στηρίζεται η δράση του συλλόγου. Βασική του επιδίωξη είναι να στηρίξει με όλες του τις δυνάμεις την ντόπια καλλιτεχνική δημιουργία, να την προβάλλει και να την αναδείξει στο ευρύτερο κοινό στα πλαίσια των καλοκαιρινών εκδηλώσεων που διοργανώνει. Το πρόγραμμα των Πολιτιστικών Εκδηλώσεων "Προφήτης Ηλίας 2012" καλύπτει μουσικές συναυλίες (φιλαρμονικής, χορωδίας, μουσικών σχημάτων), παιδική παράσταση, παραδοσιακές χορευτικές βραδιές, αθλοπαιδιές και καλλιτεχνικές-εικαστικές εκθέσεις. Για την καλύτερη προβολή των εκδηλώσεων απαιτείται η έκδοση έντυπου υλικού (πρόγραμμα, αφίσα, πρόσκληση) και για την καλύτερη παρουσίασή τους τόσο της εκάστοτε καθημερινής εκδήλωσης όσο και των εκθεμάτων απαιτείται ηχητική και φωτιστική αντίστοιχα κάλυψη.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ :		
αφή δαπάνης	ότητα	ς (με ΦΠΑ)
12 Παράσταση Καραγκιόζη		€
12 Συναυλία Φιλαρμονικής Δήμου Ιάσμου αυλία Μουσικού σχήματος “ΚίουΡντί”		00 €
12 Χορευτικά συγκροτήματα Λήμνου		00 €
12 Χορωδία Δήμου Ιάσμου ωδία Καλαμπακίου Δήμου Δοξάτου		€
12 Χορευτικό συγκρότημα Ιάσμου ς μουσικών)		00 €
12 Λαϊκό γλέντι (κόστος μουσικών)		00 €
ή & Φωτιστική κάλυψη (από 16-20 Ιουλίου)		00 €
ωτικά		00 €
ο		,00 €

Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων των «Πολιτιστικών εκδηλώσεων του Προφήτη Ηλία» δηλ. το ποσό των 5.000,00€ (με Φ.Π.Α.) για την κάλυψη ηχητικής & φωτιστικής δαπάνης (από 16/7/2012 έως 20/7/2012)

Το ποσό των 5.000,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά της ΝΙΚ.SOUND (ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ-ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΣ Ο.Ε.) διότι είναι οικονομικότερη της προσφοράς (5.800,00 €) του κου ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΣΥΚΑΚΗ.

Συμβάλλοντας στην ανάδειξη και προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας στη διάσωση της λαϊκής παράδοσης και τέχνης, στη στήριξη της ντόπιας καλλιτεχνικής δημιουργίας και στην ανύψωση του πνευματικού επιπέδου των κατοίκων που διαμένουν στα διοικητικά όρια του αλλά και της ευρύτερης περιοχής της Ροδόπης και της Θράκης καθώς και στην ενθάρρυνση και ενίσχυση του καλλιτεχνικού δυναμικού της περιοχής

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης των πολιτιστικών εκδηλώσεων «Προφήτης Ηλίας», του Πολιτιστικού Συλλόγου Ιάσμου, και της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., ύψους 5.000,00 €, για την Ηχητική & Φωτιστική κάλυψη (από 16-20 Ιουλίου) από την ΝΙΚ.SOUND (ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ- ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΣ Ο.Ε.) με Α.Φ.Μ.998738537 /ΔΥΟ Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012, προκειμένου να δαπανηθούν για τις εκδηλώσεις του Πολιτιστικού Συλλόγου Ιάσμου

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Ροδόπης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ιάσμου των εκδηλώσεων «ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ» που θα πραγματοποιηθούν από τις 16-20/7 και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης των πολιτιστικών εκδηλώσεων «Προφήτης Ηλίας», του Πολιτιστικού Συλλόγου Ιάσμου, και της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., με ποσό ύψους 5.000,00 €, για την Ηχητική & Φωτιστική κάλυψη (από 16-20 Ιουλίου) από την ΝΙΚ.SOUND (ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ-ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΣ Ο.Ε.) με Α.Φ.Μ.998738537 /ΔΥΟ Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012, προκειμένου να δαπανηθούν για τις εκδηλώσεις του Πολιτιστικού Συλλόγου Ιάσμου .

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 472/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ